Информация о результатах контрольного мероприятия 

обоснованность и эффективность расходования бюджетных средств (ревизия финансово-хозяйственной деятельности) за 2012-2014 и истекший период 2015 года


Контрольно-счетной палатой городского округа «Александровск-Сахалинский район» проведено контрольное мероприятие в отношении муниципальном казенном учреждении «Хозяйственное управление администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район» (далее Учреждение) по вопросу обоснованного и эффективного расходования бюджетных средств (акт контрольного мероприятия от 27.06.2015 года). 

В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения норм Бюджетного кодекса РФ, Трудового кодекса РФ, Гражданского Кодекса РФ, Федерального закона от 06.012.2012 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Федерального закона 10.12.1995 № 196-ФЗ "О безопасности дорожного движения", Федерального закона 05.04.2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ для обеспечения государственных и муниципальных нужд» ",приказа Минфина РФ от 01.12.2010 г. № 157-н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и методических указаний по их применению», приказа Минфина РФ от 06.12.2010г. № 162н «Об утверждении плана счетов бюджетного учета и инструкции по его применению», приказа Минфина РФ от 21.12.2012 N 171н и от 01.07.2013 N 65н « Об утверждении порядка составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», приказа от 18 сентября 2008 г. N 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов», постановления Правительства Российской Федерации от 16.04.03 № 225 "О трудовых книжках". 
Объем проверенных средств составил 45628,5 тыс. рублей, из них общая сумма нарушений составила 7084,4 тыс. рублей (15,5 % от объема проверенных средств). Всего в ходе проведения контрольного мероприятия выявлены нарушения и недостатки, в общей сумме 28457,3 тыс. рублей в том числе: правил ведения бухгалтерского учета, отчетности и установленных порядков на общую сумму 21214,6 тыс.руб.; неправомерные расходы на общую сумму 161,9 тыс. руб.; использование бюджетных средств с нарушением действующего законодательства на сумму 7080,8 тыс. рублей. 
 
В целях устранения выявленных нарушений контрольно-счетной палатой городского округа «Александровск-Сахалинский район» внесены представления Администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район», Комитету по управлению муниципальной собственностью городского округа «Александровск-Сахалинский район», МКУ «Хозяйственное управление администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район»  с предложениями и предписание МКУ «Хозяйственное управление администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район» на сумму 161,9 тыс. руб., о незамедлительном возврате денежных средств в бюджет городского округа «Александровск-Сахалинский район»
           Отчет по результатам контрольного мероприятия направлен в адрес мэра городского округа «Александровск-Сахалинский район», Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район».  
Исполнитель главный инспектор Н.А.Бондаренко.

