Сразу двое жителей Охи попались на удочку мошенников в одни сутки 

Вчера днем в дежурную часть отдела МВД России по городскому округу «Охинский» обратился 59-летний житель райцентра.
Потерпевшему позвонил неизвестный мужчина, который представился сотрудником банка и заявил, что кто-то пытается перевести денежные средства с его карты. Чтобы этого избежать, необходимо продиктовать номер кредитки, код с оборотной стороны, а также коды и пароли, которые придут в смс-сообщениях. Заявитель поверил словам мошенника и сообщил ему данные сведения. После этого с его счета было списано более 80 тысяч рублей.
Вечером того же дня в полицию также обратилась 28-летняя жительница Охи. По аналогичной схеме обмана аферисты выведали у гражданки реквизиты ее банковской карты и перевели с нее 10 тысяч рублей.
По указанным фактам возбуждены уголовные дела. Устанавливаются лица, причастные к данным деяниям.
УМВД России по Сахалинской области напоминает, никогда и никому не сообщайте реквизиты своей банковской карты! Особенно, коды, расположенные на оборотной стороне карты. Если у вас начинают про них спрашивать, лучше сразу оборвать разговор. Никогда не сообщайте смс-коды мобильного банкинга третьим лицам. Они предназначены только для проведений операций лично Вами. Мошенники под любым предлогом пытаются узнать именно эти данные, поскольку они позволят завладеть вашей картой на расстоянии и опустошить Ваш счет.

МВД России призывает граждан не реагировать на фейковые новости

В настоящее время в социальных сетях и мессенджерах участились случаи распространения недостоверных сведений о деятельности сотрудников органов внутренних дел, участвующих в реализации мер по предупреждению распространения коронавирусной инфекции.
В частности, за последние сутки в информационном пространстве выявлено несколько сообщений, не соответствующих действительности.
Например, в Красноярском крае, Курской области и некоторых других регионах распространяется фейковая новость, что в ходе рейдовых мероприятий полиция будет штрафовать родителей, чьи дети окажутся одни в общественных местах. Помимо этого, наказанию якобы могут быть подвергнуты директора образовательных учреждений, где в ходе проверок обнаружат учеников.
В Липецкой области посредством мессенджеров рассылается недостоверная информация о том, что сотрудники ГИБДД перекрыли все въезды в город Липецк в связи с двухнедельным карантином.
В ряде субъектов, в том числе в Сахалинской области распространяется аудиозапись и сообщения, содержащие информацию о том, что злоумышленники якобы проникают в жилища граждан под предлогом обязательной дезинфекции от коронавируса, после чего усыпляют хозяев квартир и совершают тяжкие преступления.
МВД России официально заявляет, что данные сообщения не соответствуют действительности и носят фейковый характер. Подобных фактов не зарегистрировано.
Напоминаем, что за распространение заведомо недостоверной общественно значимой информации под видом достоверных сообщений, создающей угрозу нарушения общественного порядка и безопасности, предусмотрена административная ответственность.
Министерство внутренних дел Российской Федерации призывает граждан проявлять бдительность и ориентироваться на официальные источники информации.
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