Пятерых сахалинцев за сутки обманули мошенники по объявлению
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8 февраля в дежурную часть УМВД России по городу Южно-Сахалинску поступило заявление от 32-летней местной жительницы. Гражданка сообщила, что 3 февраля разместила объявление о продаже зимнего пальто, после чего ей пришло сообщение от девушки, желающей приобрести верхнюю одежду.
Для получения оплаты за товар заявительница прошла по интернет ссылке и ввела данные карты, а также код, поступивший в сообщении, после чего произошло списание около 10 тысяч рублей.
Другая жительница Южно-Сахалинска решила продать детский комбинезон. На её объявление откликнулась женщина. В ходе переписки последняя предложила отправить товар транспортной компанией. Заявительница, пройдя по ссылке, ввела свои данные и лишилась около 4 тысяч рублей.
53-летний житель Углезаводска решил по Интернету приобрести диван и холодильник, за которые через мобильный банк перевел около 13 тысяч рублей, после чего номер телефона стал недоступен. 63-летний житель Корсакова также хотел приобрести диван по объявлению, но в итоге лишился более 17 тысяч рублей.
УМВД России по Сахалинской области напоминает, чтобы не стать жертвой мошенников, необходимо соблюдать следующий ряд правил:
- при покупке товара с рук, через интернет-объявления, никогда не соглашайтесь на предоплату;
- никогда и никому не сообщайте реквизиты своей банковской карты! Особенно коды, расположенные на оборотной стороне карты. Если у вас начинают про них спрашивать, лучше сразу оборвать разговор;
- при совершении денежных операций через мобильный банк, никогда не сообщайте пароли и смс-коды третьим лицам. Они предназначены только для проведений операций лично Вами. Мошенники под любым предлогом пытаются узнать именно эти данные, поскольку они позволят завладеть вашей картой на расстоянии и опустошить Ваш счет.
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