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1 апреля дежурную часть УМВД России по городу Южно-Сахалинску  поступило заявление от 61-летнего местного жителя.  Пенсионер сообщил, что с его банковских счетов похищено 197 тысяч рублей. 
Накануне  потерпевшему поступил звонок от якобы сотрудницы банка.  Женщина сообщила, что мужчина оставлял заявку на изготовление кредитной карты. Пенсионер ответил, что никакой заявки не оставлял, и положил трубку. Позже женщина позвонила опять и сообщила, что ему, как клиенту банка, необходимо очистить онлайн кабинет мобильного банка поскольку в нем не осталось свободного места. Лжесотрудница сообщила, что произведет чистку от ненужных программ, а также предупредила, что должны поступить смс-сообщения с кодами, которые необходимо будет ей назвать. Пенсионер поверил и продиктовал по телефону коды, которые на самом деле были предназначены для операций по переводу денежных средств. В результате с его счета была списана вышеуказанная сумма.
Этим же днем в ОМВД России по городскому округу «Ногликский» обратился 36-летний местный житель. Заявитель разместил в сети Интернет объявление о продаже спортивной гири весом 32 кг. Позже ему поступило сообщение от неизвестного, с предложением купить данный товар. В ходе переписки с потенциальным покупателем потерпевший получил ссылку на сайт, визуально аналогичный сайту транспортной компании, где заполнил электронную форму и ввел данные своей банковской карты. В результате с его счета было списано 5 тысяч рублей.
А в Охе 31-летняя сахалинка лишилась крупной суммы. Днем ей начали поступать телефонные звонки якобы от службы безопасности банка, с сообщением, что на нее пытаются оформить кредит неизвестные. Чтобы этого избежать, необходимо самой срочно оформить данный займ и перевести деньги на счета, которые ей сообщат. Когда гражданка поверила в происходящее, аферисты помогли ей оформить кредит онлайн, сказали обналичить полученные деньги и перевести с помощью терминала на различные номера  телефонов. В результате заявительница перевела мошенникам 880 тысяч рублей.
По вышеописанным фактам возбуждены уголовные дела. Ведется следствие.
Уважаемые граждане! Проявляйте бдительность! Помните, что противостоять мошенникам возможно лишь повышенным вниманием и здравомыслием. Чтобы не стать жертвой злоумышленников, необходимо соблюдать простые правила безопасного поведения и обязательно довести информацию до родных и близких, в особенности пожилого возраста.
Не совершайте по просьбе незнакомых лиц операции по карте, не сообщайте никому пароли, приходящие посредством смс-банкинга, не соглашайтесь на 100 % оплату товара при покупке через сомнительные интернет-объявления, непроверенные сайты, подозрительные страницы в социальных сетях. Перезванивайте сами в банк и своим родственникам.

