Жительница Корсакова поверила мошеннице и перевела ей свои сбережения
[bookmark: _GoBack]В отдел МВД России по Корсаковскому городскому округу с заявлением о хищении денежных средств путем обмана обратилась 32-летняя местная жительница.
Гражданка сообщила, что 20 сентября ей на мобильный телефон поступил звонок от девушки, которая представилась специалистом Центрального банка. Она сообщила, что со счета заявительницы незаконно списаны денежные средства и для сохранности денег необходимо их обналичить и перевести через электронный кошелек.
Заявительница поверила и сняла наличные в размере 57 тысяч рублей через банкомат, после чего положила на электронный кошелек известного сервиса и совершила 4 операции по переводу денежных средств на мобильный номер, который ей сообщила аферистка. При дальнейшем разбирательстве выяснилось, что данный телефон зарегистрирован в Республике Марий Эл.
По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 159 УК РФ – мошенничество. Устанавливаются лица, причастные к данному противоправному деянию.
Уважаемые граждане! Проявляйте бдительность! Помните, что противостоять мошенникам возможно лишь повышенным вниманием и здравомыслием. Чтобы не стать жертвой злоумышленников, необходимо соблюдать простые правила безопасного поведения и обязательно довести информацию до родных и близких, в особенности пожилых родственников.
Не совершайте по просьбе незнакомых лиц операции по карте, не сообщайте никому пароли, приходящие посредством смс-банкинга, не соглашайтесь на 100 % оплату товара при покупке через сомнительные интернет-объявления, непроверенные сайты, подозрительные странички в социальных сетях. Перезванивайте сами в банк и своим родственникам.

