В отношении подозреваемого, оказывающего помощь телефонным мошенникам установлено еще два противоправных эпизода
[bookmark: _GoBack]Ранее сообщалось, что сотрудниками Управления уголовного розыска УМВД России по Сахалинской области задержан 24-летний местный житель, оказывающий содействие телефонным мошенникам в качестве курьера. 
Фигурант, являясь частым посетителем даркнета, искал  легкий заработок при работе курьером по закладкам наркотических средств, переправке похищенных денежных средств и т.п. Молодой человек оставлял свои контактные данные и впоследствии получал на свой мессенджер информацию от «кураторов», где и когда забирать денежные средства. В результате гражданин был задержан с поличным, когда забрал 600 тысяч рублей у пенсионерки, обманутой по классической схеме «Ваш родственник совершил ДТП».
В ходе предварительного следствия по уголовному делу установлена причастность фигуранта к еще двум эпизодам мошенничества. Оперативники и следователи установили, что в июне текущего года жертвами вышеупомянутой схемы стали еще две пенсионерки.
В первом случае, 85-летняя жительница областного центра, поверила, что ее знакомая совершила ДТП и теперь ей необходимы денежные средства для прекращения разбирательства. Женщина отдала фигуранту 60 тысяч рублей. Во втором случае 82-летняя пенсионерка поверила, что ее внук сбил пешехода, и отдала подозреваемому «компенсацию» в размере 100 тысяч рублей.
По описанным фактам также возбуждены уголовные дела по признакам преступлений, предусмотренных ст. 159 УК РФ – мошенничество. В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствие продолжается.
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