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ДОКЛАД
доклад об антимонопольном комплаенсе в администрации
городского округа «Александровск-Сахалинский район»»
за 2022 год
На основании Указа Президента Российской Федерации от 21 декабря 2017 года № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», соблюдения Федерального закона от 26 июля 2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Распоряжением Правительства Российской Федерации от 18.10.2018 № 2258-р «Об утверждении методических рекомендаций по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства», отделом экономического развития администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район» разработано:
-  Положение «Об организации в системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в органах местного самоуправления ГО «Александровск-Сахалинский район» (далее - Положение), утвержденное постановлением администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район» от 17.06.2022 № 448.
- Карта комплаенс-рисков администрации ГО «Александровск-Сахалинский район» и План мероприятий («Дорожная карта») по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства (комплаенс-риски) администрации ГО «Александровск-Сахалинский район»,  утвержденное распоряжением администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район» от 21.06.2022 № 114-р.
В течение 2022 года осуществлялось консультирование муниципальных служащих администрации (в том числе муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит выполнение функций, связанных рисками нарушения антимонопольного законодательства) по вопросам функционирования антимонопольного комплаенса.
Урегулировано взаимодействие структурных подразделений по вопросам нарушения антимонопольного законодательства и антимонопольного комплаенса.
В подразделе «Развитие конкуренции» раздела «Экономика» главной страницы официального сайта размещаются муниципальные правовые акты, принимаемые по вопросам функционирования антимонопольного комплаенса, иная информация.
Администрацией	проводится	правовая экспертиза проектов  муниципальных правовых актов и антикоррупционная экспертиза проектов нормативных правовых актов. При проведении правовой экспертизы проводится оценка проекта на соответствие законодательству о защите конкуренции. В 2022 году такие нарушения не выявлены.
В соответствии с Федеральным законом от 09 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», иными нормативными правовыми актами организуются ведение официального сайта администрации, опубликование в газете «Красное знамя» муниципальных правовых актов, их проектов и иной официальной информации.
Проведена	оценка	рисков нарушения антимонопольного законодательства, по результатам которой составлена Карта комплаенс - рисков в администрации района на 2022 год.
В целях снижения рисков нарушения антимонопольного законодательства разработан План мероприятий («дорожная карта») по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства в администрации района.
В целях оценки эффективности внедрения и организации антимонопольного комплаенса в администрации района подготовлен проект распоряжения «Об утверждении Методики расчета ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в органах местного самоуправления ГО «Александровск-Сахалинский район», который планируется принять в 2023 году.
