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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ
ГОРОДСКОГО ОКРУГА
«АЛЕКСАНДРОВСК-САХАЛИНСКИЙ РАЙОН»

П  Р  И  К  А  З   № 34

г. Александровск-Сахалинский                                                            «23» июля 2024 


О внесении изменений в приказ финансового управления ГО «Александровск-Сахалинский район» от 04.03.2024 № 6 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих финансового управления ГО «Александровск-Сахалинский район» и урегулированию конфликта интересов» 

На основании справки о результатах мониторинга соблюдения законодательства о противодействии коррупции в финансовом управлении ГО «Александровск-Сахалинский район» от 14.06.2024г. и в целях устранения нарушений, выявленных в ходе проверки,-
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. В приказ финансового управления ГО «Александровск-Сахалинский район» от 04.03.2024 № 6 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих финансового управления ГО «Александровск-Сахалинский район» и урегулированию конфликта интересов» внести следующее изменение:
1.1. Пункт 1 изложить в следующей редакции:
 «1. Утвердить Положение О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих финансового управления ГО «Александровск-Сахалинский район» и урегулированию конфликта интересов (приложение № 1).»
2. В приложение № 2 из состава комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих финансового управления ГО «Александровск-Сахалинский район», утвержденного приказом финансового управления ГО «Александровск-Сахалинский район» от 04.03.2024 № 6 внести следующее изменение:
[bookmark: _GoBack]- исключить Сницкую Софью Витальевну - независимого эксперта от Собрания ГО «Александровск-Сахалинский район».
3. Настоящий приказ:
- разместить на сайте ГО «Александровск Сахалинский район» в разделе: Противодействие коррупции/Финансовое управление/ Нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции/ Муниципальные нормативно-правовые акты;
- опубликовать в газете «Красное знамя»;
- направить в Правительство Сахалинской области для включения в Регистр муниципальных нормативных правовых актов.      
4. Старшему специалисту 2 разряда ознакомить сотрудников финансового управления с приказом под роспись.
5. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
6. Настоящий приказ вступает в силу со дня его опубликования.

Начальник финансового управления 
городского округа «Александровск-
Сахалинский район»                                                                                               С.М. Царева
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