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АДМИНИСТРАТИВНАЯ КОМИССИЯ 
ГОРОДСКОГО ОКРУГА
«АЛЕКСАНДРОВСК-САХАЛИНСКИЙ РАЙОН»
694420 г. Александровск-Сахалинский, ул.Советская,7 ,
тел./факс: (42434) 4-23-64 e-mail: aleksandrovsk@adm.sakhalin.ru
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[bookmark: _Hlk117582797]        Уважаемые собственники и арендаторы жилых и нежилых помещений городского округа, административная комиссия городского округа «Александровск-Сахалинский район» напоминает Вам, что на территории городского округа действуют Правила благоустройства и санитарного содержания территории городского округа «Александровск-Сахалинский район», принятые решением Собрания ГО «Александровск-Сахалинский район» от 15 ноября 2017 года  № 152 (с изменениями от 30.06.2021) (далее – Правила благоустройства) обязательные к исполнению должностными лицами организаций и юридическими лицами всех форм.
           п. 2.3 Правил гласит- прилегающая территория – территория общего пользования, которая прилегает к зданию, строению, сооружению, земельному участку в случае, если такой земельный участок образован. Прилегающая территория не может быть более 20 метров по периметру зданий, строений и сооружений, земельных участков.
          В соответствии с п. 3.1.3. При проведении уборки территорий организаций всех форм собственности, индивидуальных предпринимателей, физических лиц, во владении и аренде которых находятся земельные участки, здания и сооружения, запрещается сбрасывать (сгребать) мусор, с указанных объектов на городские территории. 
          В соответствии с п. 4.1. Ответственность за обеспечение надлежащего санитарного состояния прилегающей территории несут юридические и физические лица, индивидуальные предприниматели, должностные лица организаций, в собственности и пользовании которых находится объект.
 	В соответствии с п. 6.8 Правил, при производстве летней уборки запрещается:
- проводить подметание без предварительного пылеподавления;
- производить сброс смета и бытового мусора в дождеприемные и смотровые колодцы во избежание засорения ливневой канализации;
- проводить выбивание струей воды смета и мусора на тротуары и газоны при мойке проезжей части;
- сбрасывать смет и мусор на территории с зелеными насаждениями, на придомовые территории, в смотровые колодцы, колодцы дождевой канализации и реки;
- производить сброс мусора, травы, листьев на проезжую часть и тротуары;
- проводить вывоз и сброс смета и мусора вне специально отведенных мест.
В соответствии с пунктом 6.7.  Правил благоустройства и санитарного содержания территории городского округа «Александровск-Сахалинский район», утвержденных решением Александровск-Сахалинского районного Собрания депутатов № 152  от 20 ноября 2017 года ( решением Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район» № 118 от 30.06.2021 «О внесении изменений в Правила благоустройства и санитарного содержания территории городского округа «Александровск-Сахалинский район», утвержденные решением Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район» от 20 ноября 2017 года № 152» внесены изменения) трава при достижении высоты 30 см на территориях, прилегающих к зданиям и сооружениям, территории парков, скверов, газонах должна быть скошена. 
Ответственность за несвоевременное скашивание несут:
- на прилегающей к зданиям, сооружениям земельным участкам либо территории руководители организаций и учреждений, юридические и физические лица, индивидуальные предприниматели, являющиеся владельцами, собственниками либо арендаторами вышеназванных зданий, сооружений и земельных участков.
- в парках, скверах, газонах, прилегающих к улицам и площадям и иным муниципальным территориям юридические и физические лица, индивидуальные предприниматели, осуществляющие исполнение соответствующего муниципального контракта.
            Согласно п.  6.9.	Правил ответственность за уборку территорий земельных участков предприятий, организаций, учреждений и иных хозяйствующих субъектов, отдельно стоящих строений, а также прилегающих к ним территорий, в границах до бордюра проезжей части дороги несут их руководители, должностные и физические лица, индивидуальные предприниматели в собственности, владении, хозяйственном управлении, аренде которых находятся земельные участки и строения. При отсутствии проезжей части дороги, граница территории для проведения уборки устанавливается по периметру 20 метров от объекта, ограждения или от границ земельного участка. В случае если две и более организации (объекта) находятся на удалении друг от друга менее 20 метров, то граница уборки определяется линией, проходящей на равном удалении от них. В случае если две и более организации (собственники, арендаторы, пользователи) находятся в здании, состоящем из двух и более этажей, граница уборки определяется организациями, находящимися в здании, в равных частях по периметру здания согласно количеству организаций, находящихся в здании.   
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