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13 мая 2024 г.
Сахалинским прабабушкам и прадедушкам положена доплата к пенсии за правнуков, которые находятся у них на иждивении
С 2024 года для прабабушек и прадедушек, если на их иждивении находятся правнуки, не имеющие трудоспособных родителей, фиксированная выплата к страховой пенсии по старости или инвалидности будет увеличена на треть.
«Повышение коснется пенсионеров, на иждивении которых находятся правнуки до 18 лет и учащиеся очно до 23 лет. Выплата также полагается за правнуков старше 23 лет, если они являются инвалидами с детства», — сообщила управляющий Отделением СФР по Сахалинской области Марина Аглиулина.
Фиксированная выплата к страховой пенсии по старости или инвалидности увеличивается на треть за каждого нетрудоспособного члена семьи или инвалида с детства, но не более чем за трех человек.

В 2024 году размер фиксированной выплаты к пенсии составляет 8 134 рубля. С учетом районного коэффициента ее размер в Сахалинской области составляет:

– Юг, центр Сахалина (коэф. 1,4) — 11 388 рублей;
– Оха, Ноглики (коэф. 1,6) — 13 015 рублей;
– Курильские острова (коэф. 2,0) — 16 269 рублей.

К этой сумме прабабушки и прадедушки в зависимости от района проживания получат дополнительно 3 796, 4 338 или 5 423 рубля соответственно.

Для установления повышенной фиксированной выплаты гражданам необходимо обратиться в любую клиентскую службу Отделения Социального фонда России по Сахалинской области, в МФЦ или подать заявление на портале Госуслуг.

Свои вопросы сахалинцы могут задать специалистам единого контакт-центра СФР по телефону: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный). Федеральная линия работает круглосуточно без выходных, региональная — с понедельника по пятницу с 9 до 17 часов.

