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С 2024 года в Сахалинской области родители детей с инвалидностью могут одновременно работать и получать пособие по уходу 

В начала этого года 59 жителей Сахалинской области, которые осуществляют уход за детьми с инвалидностью, вышли на работу на неполный рабочий день, продолжая при этом получать соответствующую ежемесячную выплату. До 2024 года эту выплату могли получать только неработающие родители и опекуны.
«С 2024 года выплата по уходу за ребенком с инвалидностью до 18 лет либо за инвалидом с детства I группы может быть установлена родителю, который работает на условиях неполного рабочего времени, в том числе дистанционно или на дому. Таким образом, у родителя или опекуна появилась возможность трудоустроиться, не теряя поддержки со стороны государства», — пояснила управляющий Отделением СФР по Сахалинской области Марина Аглиулина.
В Сахалинской области размер ежемесячной выплаты по уходу за каждым ребенком устанавливается с учетом районного коэффициента по месту проживания и составляет:
– Юг, центр Сахалина (коэф. 1,4) — 14 000 рублей;
– Оха, Ноглики (коэф. 1,6) — 16 000 рублей;
– Курильские острова (коэф. 2,0) — 20 000 рублей.

Всего на Сахалине и Курилах такую меру поддержки получают 1 507 родителей и опекунов. 

Оформить выплату можно в клиентских службах Отделения Социального фонда России по Сахалинской области, офисах МФЦ и на портале Госуслуг. Для обоснования работы на условиях неполного рабочего дня необходимо предоставить трудовой договор или справку от работодателя.

Напомним, что ежемесячная выплата по уходу назначается одному из родителей (усыновителей, опекунов, попечителей), воспитывающему ребенка с инвалидностью до 18 лет либо ухаживающему за инвалидом с детства I группы. 

Единый контакт-центр Социального фонда России: 8-800-10-000-01 (звонок бесплатный). График работы операторов: федеральная линия работает круглосуточно без выходных, региональная — с понедельника по пятницу с 9 до 17 часов.
