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Более 11 тысяч сахалинцев старше 80 лет получают пенсию в повышенном размере

Всем пенсионерам, достигшим 80 лет, Отделение СФР по Сахалинской области назначает фиксированную выплату к страховой пенсии по старости в двойном размере. В островном регионе ее получают 11 тысяч 328 человек.
Фиксированная выплата — это гарантированная часть страховой пенсии по старости, сумма которой устанавливается государством. Для 80-летних получателей размер фиксированной выплаты в Сахалинской области в 2024 году составляет:

– для пенсионеров центральных и южных районов области — 22 777,66 руб.;

– для пенсионеров Охинского и Ногликского районов — 26 031,62 руб.;

– для пенсионеров Курильских островов — 32 539,52 руб.
Пенсия в повышенном размере начинает выплачиваться со следующего месяца после исполнения гражданину 80 лет. Например, если пенсионер отметил юбилей 25 апреля, то пенсия в новом размере поступит ему в мае. Вместе с пенсией гражданин получит и разовую доплату за 5 дней апреля. Далее пенсия в повышенном размере будет перечисляться ежемесячно в установленные сроки.

Для перерасчета никаких заявлений гражданам подавать не нужно, Отделение Социального фонда России по Сахалинской области увеличение размера выплат производит автоматически.

 Отметим, что надбавка устанавливается только получателям страховой пенсии по старости. Повышение не распространяется на получателей страховой пенсии по инвалидности или по потере кормильца. Инвалидам первой группы после 80 лет фиксированная выплата также не удваивается, поскольку у них уже есть аналогичная надбавка к пенсии.

Единый контакт-центр Социального фонда России – 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный). График работы операторов: федеральная линия работает круглосуточно без выходных, региональная – доступна с понедельника по пятницу с 9 до 17 часов.

