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Пресс-релиз
28 июня 2024 г.
Более 100 самозанятых жителей региона уплачивают страховые взносы для формирования будущей пенсии

В 2024 году 130 сахалинцев, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», уплачивают страховые взносы на обязательное пенсионное страхование. Эти взносы позволяют включить предпринимательскую деятельность в общий страховой стаж и накопить пенсионные коэффициенты.

«Самозанятым гражданам, применяющим режим “Налог на профессиональный доход”, для включения периода работы в общий страховой стаж необходима уплата страховых взносов. В 2024 году установленный размер платежа на обязательное пенсионное страхование для учета календарного года работы составляет 50 тысяч 798 рублей 88 копеек. При уплате меньшей суммы, в страховой стаж засчитывается период работы, пропорциональный уплате», — сообщила управляющий Отделением СФР по Сахалинской области Марина Аглиулина.

Отметим, что сумма страховых взносов для уплаты рассчитывается с даты регистрации самозанятого в Отделении СФР по Сахалинской области и с учетом его нахождения на учете до конца года. Например, если самозанятый гражданин вступил в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию 1 марта 2024 года, то размер страховых взносов для него будет рассчитываться с этой даты до 31 декабря 2024 года и составит 42 тысячи 332 рубля 40 копеек. При полной уплате данной суммы до конца года в стаж будут учтены 10 месяцев работы.

Размер и периодичность платежей самозанятые сахалинцы определяют самостоятельно — можно делать небольшие платежи в течение года или уплатить всю сумму сразу, но не позднее 31 декабря. 

Пенсионные коэффициенты и стаж, приобретенные в результате уплаты добровольных взносов, отражаются на лицевом счете до 1 марта года, следующего за годом уплаты. Доплата страховых взносов за предыдущие периоды законодательством не предусмотрена.

Для уплаты страховых взносов самозанятым сахалинцам необходимо подать заявление о добровольном вступлении в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию в Отделение Социального фонда России по Сахалинской области через мобильное приложение «Мой налог». В приложении можно узнать информацию о сумме взносов для уплаты в текущем году, сделать платеж и в дальнейшем отслеживать информацию об учтённых платежах.

Контакт-центр Отделения Социального фонда России по Сахалинской области для страхователей: 8 (4242) 49-55-80 (пн.-чт. с 9:00 до 17:15, пт. с 9:00 до 17:00).

