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4 июня 2024 г.
С начала 2024 года в Сахалинской области более 50 семей, принявших на воспитание детей, получили единовременную выплату 

В 2024 году 58 семей в Сахалинской области, которые приняли на воспитание детей, получили единовременную выплату. На обеспечение этих целей Отделение Социального фонда России по Сахалинской области направило 3,5 миллиона рублей.

Единовременное пособие при передаче ребенка на воспитание в семью — это разовая мера поддержки, на получение которой имеют право усыновители детей, а также их опекуны, попечители или приемные родители.

В 2024 году размер выплаты в Сахалинской области с учетом районного коэффициента составляет:
– Юг, центр Сахалина (коэф. 1,4) — 34 446 рублей;
– Оха, Ноглики (коэф. 1,6) — 39 367 рублей;
– Курильские острова (коэф. 2,0) — 49 208 рублей.
В случае усыновления ребенка с инвалидностью, ребенка старше семи лет, а также детей, являющихся братьями и (или) сестрами, пособие выплачивается в размере 187 996 рублей и увеличивается на соответствующий районный коэффициент.

«Для получения единовременного пособия необходимо обратиться с заявлением в клиентскую службу ОСФР или МФЦ. От заявителя потребуется копия решения суда об усыновлении ребенка, остальные документы специалисты Отделения фонда самостоятельно запросят в рамках межведомственного взаимодействия. Также заявление можно подать через портал госуслуг или направить по почте. В этом случае направляется нотариально заверенный документ об усыновлении, опеке или попечительстве», – пояснила управляющий Отделением СФР по Сахалинской области Марина Аглиулина.
Заявление необходимо подать после вступления в силу решения суда об усыновлении либо вынесения органом опеки и попечительства решения об установлении опеки или попечительства, либо заключения договора о принятии ребенка в семью.

Консультацию специалистов граждане могут получить в едином контакт-центре Социального фонда России по номеру телефона — 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный). График работы операторов: федеральная линия работает круглосуточно без выходных, региональная — с понедельника по пятницу с 9 до 17 часов.

