СОБРАНИЕ ГОРОДСКОГО ОКРУГА
«АЛЕКСАНДРОВСК-САХАЛИНСКИЙ РАЙОН»

ПОВЕСТКА 
заседания постоянной комиссии
 по экономике и бюджету 

22.05.2024 г.  
14.00 часов                   
 Малый зал администрации городского округа
 «Александровск-Сахалинский район»
[bookmark: _Hlk130217725]




1. Об отчете об исполнении бюджета за 1 квартал 2024 года.
Докладчик: С.М. Царева– начальник Финансового управления городского округа «Александровск-Сахалинский район».

[bookmark: _GoBack]2. О проекте решения Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район» «Об утверждении решения об условиях приватизации муниципального имущества городского округа «Александровск-Сахалинский район».
Докладчик: Н.А. Бондаренко – председатель Комитета по управлению муниципальной собственностью городского округа «Александровск-Сахалинский район».

3. О замене опор муниципальной линии электропередач на территории села Арково. (решение постоянной комиссии по экономике и бюджету Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район» № 8 от 17 апреля 2024 года).
Докладчик: Н.А. Бондаренко – председатель Комитета по управлению

[bookmark: _Hlk165633651]4. О ходе реализации проектов инициативного бюджетирования и молодежных проектов на территории городского округа «Александровск-Сахалинский район». 
Докладчик: А.Д. Лахтионова – начальник организационно-контрольного отдела администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район». 
Содокладчик: Е.В. Хазиева – И.о. начальника Управления социальной политики городского округа «Александровск-Сахалинский район».

[bookmark: _Hlk165632918]5. О благоустройстве дворовых территорий МКД на территории г. Александровск-Сахалинский, с. Мгачи.
Докладчик: О.Ю. Сыроешкина – начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район».

[bookmark: _Hlk165632954]6. О минимальном расстоянии от детских, образовательных, медицинских организаций, объектов спорта, иных мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, определяемых органами государственной власти субъектов Российской Федерации, объектов военного значения до входа для посетителей в предприятие торговли и общественного питания, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции на территории городского округа «Александровск-Сахалинский район. (Решение постоянной комиссии по экономике и бюджету городского округа «Александровск-Сахалинский район» № 7 от 24 января 2024 года).
Докладчик: Д.В. Мельниченко – начальник отдела экономического развития администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район».  

7. О проекте решения Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район» «О назначении и проведении собрания граждан на территории села Хоэ, в целях рассмотрения и обсуждения вопросов внесения инициативного проекта «Ремонт дорожного полотна с. Хоэ».
Докладчик: В.В. Добродомов – председатель Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район».

8. О работе территориального органа городского округа «Александровск-Сахалинский район Хоэнская сельская администрация».
Докладчик: В.В. Добродомов – председатель Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район».

9. Разное.
