Объявление
о начале приема заявок на участие в отборе получателей субсидии

 	Администрация городского округа «Александровск - Сахалинский район» объявляет о начале приема заявок   на участие в отборе на - возмещение части затрат сельхозпроизводителям (кроме ЛПХ) на строительство, модернизацию, реконструкцию сельскохозяйственных объектов (сооружений);
Сроки проведения отбора:
с 22.01.2024 по 20.02.2024.
Дата начала подачи предложений (заявок) участников отбора:
22 января 2024 года, 09-00 часов.
Дата окончания приема предложений (заявок) участников отбора:
20 февраля 2024 года, 17-00 часов.
Наименование и место нахождения администрации ГО «Александровск-Сахалинский район»: г. Александровск-Сахалинский, ул. Советская, 7, кабинет 312. 
Почтовый адрес: 694420, Сахалинская область, г. Александровск-Сахалинский, ул. Советская, 7.
Контактный телефон для консультаций: 8(42434)4-35-09. 
Адрес электронной почты: E-mail: ecom_adm_alex@mail.ru 
Результаты предоставления субсидии: 
Развитие животноводства и увеличение поголовья и (или) увеличение валового производства сельскохозяйственной продукции в крестьянских (фермерских) хозяйствах городского округа «Александровск-Сахалинский район».
Доменное имя и (или) сетевой адрес, и (или) указатели страниц сайта в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, на котором обеспечивается проведение отбора: http://www.aleks-sakh.ru/ , раздел «Экономика» / «Сельское хозяйство» / «Конкурсы». 
Требования к участникам отбора в соответствии пунктом 2.3. Порядка предоставления субсидии на возмещение части затрат сельхозпроизводителям (кроме ЛПХ) на строительство, модернизацию, реконструкцию сельскохозяйственных объектов (сооружений), утвержденного постановлением администрации городского округа «Александровск-район» от 27.07.2021 № 470 (далее – Порядок предоставления субсидии) и перечень документов, представляемых участниками отбора для подтверждения их соответствия указанным требованиям:
· отсутствие неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
· отсутствие просроченной задолженности по возврату в бюджет бюджетной системы Российской Федерации, из которого планируется предоставление субсидии в соответствии с правовым актом, субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, а также иная просроченная (неурегулированная) задолженность по денежным обязательствам перед публично-правовым образованием, из бюджета которого планируется предоставление субсидии в соответствии с правовым актом;
· юридические лица не должны находиться в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником отбора, другого юридического лица), ликвидации, в отношении них не введена процедура банкротства, деятельность участника отбора не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а участники отбора - индивидуальные предприниматели не должны прекратить деятельность в качестве индивидуального предпринимателя;
· отсутствие в реестре дисквалифицированных лиц сведений о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере участника отбора, являющегося юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе и о физическом лице - производителе товаров, работ, услуг, являющихся участниками отбора;
· не должны являться иностранными юридическими лицами, в том числе местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее - офшорные компании), а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов (если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации). При расчете доли участия офшорных компаний в капитале российских юридических лиц не учитывается прямое и (или) косвенное участие офшорных компаний в капитале публичных акционерных обществ (в том числе со статусом международной компании), акции которых обращаются на организованных торгах в Российской Федерации, а также косвенное участие таких офшорных компаний в капитале других российских юридических лиц, реализованное через участие в капитале указанных публичных акционерных обществ;
· не должны получать средства из федерального бюджета (бюджета субъекта Российской Федерации, местного бюджета), из которого планируется предоставление субсидии в соответствии с правовым актом, на основании иных нормативных правовых актов Российской Федерации (нормативных правовых актов субъекта Российской Федерации, муниципальных правовых актов) на цели, установленные правовым актом;
· не должен находиться в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму, либо в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к распространению оружия массового уничтожения;
· не являющиеся кредитными организациями, страховыми организациями (за исключением потребительских кооперативов), инвестиционными фондами, негосударственными пенсионными фондами, профессиональными участниками рынка ценных бумаг, ломбардами;
· не являющиеся участниками соглашений о разделе продукции;
· не осуществляющие предпринимательскую деятельность в сфере игорного бизнеса;
· не являющиеся в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о валютном регулировании и валютном контроле, нерезидентами Российской Федерации, за исключением случаев, предусмотренных международными договорами Российской Федерации;
· не осуществляющие производство и (или) реализацию подакцизных товаров, а также добычу и реализацию полезных ископаемых, за исключением общераспространенных полезных ископаемых.
· зарегистрированные в органах Федеральной налоговой службы по Сахалинской области, состоящие на учете в налоговом органе на территории городского округа «Александровск-Сахалинский район» и осуществляющие деятельность на территории городского округа «Александровск-Сахалинский район».
Порядок подачи заявок участниками отбора и требования, предъявляемые к форме и содержанию заявок, подаваемых участниками отбора, в соответствии с пунктом 2.5. Порядка предоставления субсидии:
Заявка подается участником отбора в администрацию ГО «Александровск-Сахалинский район» не позднее даты, указанной в информационном сообщении о проведении отбора.
Заявка на участие в конкурсном отборе, расчет размера субсидии, представляются по форме, утвержденной постановлением администрации ГО «Александровск-Сахалинский район», пояснительная записка подается в произвольную форму, (с указанием цели произведенных затрат, перечня выполненных работ).
Заверенные Субъектом копии следующих документов:
- договоры на оплату услуг по разработке проектно-сметной документации;
- договоры на покупку строительного материала, на покупку оборудования для строительства сельскохозяйственных объектов (сооружений);
- договоры на оплату услуг сторонних организаций, включая проектно-сметную документацию;
- проектно-сметную документацию на проведение строительства и (или) реконструкции и (или) модернизации; 
- при проведении работ подрядным способом: сметы затрат и график выполнения строительно-монтажных работ, платежные поручения, подтверждающие оплату техники, оборудования, прочих работ и перечисление средств подрядчикам на выполнение работ, в том числе по авансовым платежам, заверенные банком;
- при приобретении оборудования для строительства сельскохозяйственных объектов (сооружений) технические паспорта;
- грузовая таможенная декларация на приобретенное оборудование для строительства сельскохозяйственных объектов (сооружений) (в случае приобретения оборудования за иностранную валюту у иностранного юридического лица);
- при строительстве, модернизации, реконструкции сельскохозяйственных объектов (сооружений) документы на землю, подтверждающие право собственности, аренды, безвозмездного пользования, бессрочного-постоянного пользования;
- платежные документы, подтверждающие фактическую оплату и приемку строительных материалов: счета-фактуры (за исключением случаев, предусмотренных законодательством, когда счет-фактура может не составляться поставщиком (исполнителем, подрядчиком), счета, в случае безналичного расчета - платежные поручения, в случае наличного расчета - кассовые (или товарные) чеки и (или) квитанции к приходным кассовым ордерам, документы, подтверждающие получение товаров (работ, услуг): товарные (или товарно-транспортные) накладные, акты передачи-приемки выполненных работ (оказанных услуг).
Для сличения подлинности всех представленных копий документов Субъектом на конкурсный отбор, вместе с копиями предъявляются оригиналы документов. 
Порядок отзыва заявок участников отбора, порядок возврата заявок участников отбора, определяющего в том числе основания для возврата заявок участников отбора, порядок внесения изменений в заявки участников отбора: 
Субъект вправе отозвать заявку на предоставление субсидии на любом этапе до момента заключения Соглашения. Возврат заявки осуществляется администрация ГО «Александровск-Сахалинский район» на основании обращения Заявителя в письменной форме или в форме электронного документа в адрес руководителя администрации ГО. Возврату подлежат документы, представленные Заявителем в администрацию ГО по собственной инициативе; датой отзыва заявки является дата регистрации соответствующего обращения Заявителя в письменной форме или в форме электронного документа.
Правила рассмотрения и оценки заявок участников отбора: 
В день поступления заявки на участие в конкурсном отборе администрация ГО регистрирует дату и время поступления заявок в специальном журнале, который должен быть пронумерован, прошнурован и скреплен печатью.
Проверяет и оценивает заявки (прилагаемые документы) на предоставление субсидии - в течение 10 рабочих дней после окончания срока, отведенного на прием заявок.
Проверка заявок и прилагаемых документов производится на предмет их соответствия требованиям Порядка.
Основания для отклонения заявки участника конкурсного отбора на стадии рассмотрения заявок: 
- несоответствие участника отбора требованиям, установленным в пункте 2.3. Порядка; 
- недостоверность представленной участником отбора информации, в том числе информации о месте нахождения и адрес юридического лица; 
-подача участником отбора заявки после даты и (или) времени, определенных для подачи заявления.
Для рассмотрения заявки и проведения их оценки администрация ГО получает документы (информацию, сведения), указанные в подпунктах 2.5.5-2.5.6 Порядка, посредством межведомственного взаимодействия путем направления запросов в уполномоченные органы государственной власти и (или) местного самоуправления, а также с использованием электронных сервисов в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.
Рассмотрение и оценку заявок осуществляет комиссия по реализации мероприятий муниципальной подпрограммы «Развитие сельского хозяйства на территории городского округа «Александровск-Сахалинский (далее комиссия). 
Оценка заявок производится в соответствии с критериями отбора субъектов.
	Критерии
	Показатель
	Баллы
	сельхозпроизводитель

	Место осуществления
деятельности    

	город Александровск-Сахалинский
	20
	

	
	Сельские населенные пункты: с.Дуэ, с.Михайловка, с.Арково, с.Мгачи, с.Мангидай, с.Танги, с.Хоэ,  с.Трамбаус, с.Виахту
	50
	

	Среднесписочная численность
	

	Сельхозпроизводители (кроме ЛПХ)
	от 1 до 2
	10
	

	
	от 3 до 5
	20
	

	Субъекты, получившие земельный участок в рамках проекта "О Дальневосточном гектаре"
	
30
	

	ИТОГО:
	-
	



По результатам оценки, заявки распределяются исходя из суммы итогового коэффициента (от наибольшего к наименьшему). 
Очередность выплаты субсидии формируется исходя из набранных Субъектами баллов.
При наличии Субъектов с равным количеством баллов субсидия предоставляется Субъекту, подавшему документы ранее остальных.
 Количество Субъектов, которым предоставляются субсидии, определяется исходя из очередности, объема средств, предусмотренных в местном бюджете, а также потребностей Субъектов согласно поданным заявкам.
Администрация ГО организует заседание комиссии для рассмотрения заявок и принятия решения о предоставлении субсидии.
В случае поступления на рассмотрение комиссии единственной заявки, соответствующей требованиям Порядка, конкурсный отбор считается состоявшимся.
Заседания комиссии проводятся в течение 10 рабочих дней после окончания срока, отведенного на проверку и оценку заявок. 
Комиссия:
- рассматривает поступившие документы;
- принимает решение о допуске (либо отказе в допуске) к отбору Субъектов;
- принимает решение о присвоении баллов каждому Субъекту;
- формирует основной список Субъектов, прошедших отбор, с указанием размера субсидии (далее - Основной список);
- формирует резервный список получателей Субсидии из числа Субъектов, прошедших отбор, но не включенных в Основной список в связи с недостаточным наличием средств и (или) отсутствием поступления субсидии из областного бюджета на софинансирование мероприятий (далее - Резервный список).
Решения, принятые в ходе заседания комиссии по реализации мероприятий муниципальной подпрограммы «Развитие сельского хозяйства на территории городского округа «Александровск-Сахалинский» (далее Комиссия), оформляются в форме протокола, который подписывается председателем и секретарем комиссии.
Порядок предоставления участникам отбора разъяснений положений объявления о проведении отбора, дата начала и окончания срока такого предоставления:
Предоставление участникам отбора разъяснений положений настоящего объявления о проведении отбора осуществляется с 14 августа по 20 сентября 2023 года в рабочие дни (с понедельника по пятницу) с 09-00 до 17-00 по телефону: 8 (42434)4-35-09.
Срок, в течение которого победитель (победители) отбора должен подписать соглашение о предоставлении гранта:
Срок заключения соглашения составляет 10 рабочих дней со дня подписания протокола о результатах отбора.
Условия признания победителя (победителей) отбора уклонившимся от заключения соглашения:
В случае отказа Субъекта от подписания Соглашения или нарушения срока его подписания администрация ГО вправе аннулировать решение о предоставлении субсидии, в связи с чем Заявителю направляется письменное уведомление, а право на получение субсидии предоставляется следующему Заявителю в соответствии с распределением заявок по итогам оценки исходя из суммы итогового коэффициента.
Дата размещения результатов отбора на едином портале, а также при необходимости на официальном сайте городского округа «Александровск-Сахалинский район» информационно-телекоммуникационной сети Интернет, которая не может быть позднее 14 календарного дня, следующего за днем определения победителя отбора:
Размещения результатов отбора на едином портале, а также на сайте городского округа «Александровск-Сахалинский район» осуществляется позднее 14-го календарного дня, следующего за днем определения победителя отбора.
Контактный телефон для консультаций: 8 (42434)4-35-09. 





