Вниманию граждан, собственников земельных участков, расположенных на территории бывших садоводческих товариществ «Рыбак», «Бытовик» - район п. Половинка; «Урожай», «Колос», «Мичуринец» - район с. Корсаковка; «Восток» - район аэропорта, право собственности которых подтверждаются документами, выданными до дня вступления в силу Федерального закона от 21 июля 1997 года № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним». К таким документам относятся государственные акты на землю, свидетельства на право собственности на землю, договоры купли - продажи земельных участков, свидетельства о наследстве и т.д.
В случае если права на земельные участки до настоящего времени не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН) Вам необходимо в срок до 01.03.2025 года обратиться в Государственное бюджетное учреждение Сахалинской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» (МФЦ) и зарегистрировать ранее возникшее право, процедура бесплатная. В противном случае земельные участки будут сняты с государственного кадастрового учета Управлением Росреестра по Сахалинской области.
С Перечнем земельных участков, государственный кадастровый учет которых осуществлен до 1 марта 2008г., подготовленным Управлением Росреестра по Сахалинской области, собственники перечисленных земельных участков могут ознакомится в Комитете по управлению муниципальной собственностью городского округа «Александровск-Сахалинский район», а также получить необходимую консультацию.
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