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Отделение Фонда пенсионного и социального страхования
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Пресс-релиз
18 июля 2024 г.
С 1 июля 2024 года действуют новые правила выплаты средств пенсионных накоплений

Отделение Социального фонда России по Сахалинской области информирует, что с 1 июля 2024 года изменены правила выплаты пенсионных накоплений. 

Пенсионные накопления жители Сахалинской области, как и прежде, будут получать в виде единовременной выплаты либо ежемесячной накопительной пенсии. При этом вид выплаты теперь будет определяться от величины общероссийского прожиточного минимума пенсионера. В 2024 году он составляет 13 290 рублей.

Так, если расчетный размер назначенной выплаты из пенсионных накоплений меньше или равен 10% величины прожиточного минимума, будет назначена единовременная выплата, если больше 10% – ежемесячная выплата.

На конкретном примере это выглядит следующим образом. Допустим, на лицевом счете есть 100 тыс. рублей. В таком случае накопительная пенсия составит 380 рублей в месяц (все накопления делятся на ожидаемый период их выплаты – 264 месяца в 2024 году). Полученная сумма накопительной пенсии меньше 10 % от прожиточного минимума пенсионера, поэтому все деньги выплачиваются одной суммой. 

На сегодняшний день единовременная выплата остается самым распространенным видом получения средств пенсионных накоплений. С начала 2024 года она назначена 1 113 сахалинцам, а всего в 2023 такую выплату получили 2 196 человек. При этом накопительная пенсия с начала 2024 года назначена 29 жителям Сахалинской области, а в 2023 году – 66 гражданам.

Информацию о средствах пенсионных накоплений сахалинцы, у которых такие средства формировались, могут узнать в личном кабинете на портале госуслуг в выписке индивидуального лицевого счета, а также в клиентских службах Отделения СФР по Сахалинской области и МФЦ.

Выплата из средств пенсионных накоплений может быть назначена на пять лет раньше установления страховой пенсии по старости при выходе на заслуженный отдых досрочно, если гражданин имеет такие накопления, а также заработал необходимое количество страхового стажа и индивидуальных пенсионных коэффициентов.
Напомним, пенсионные накопления формировались в 2002-2004 годах у женщин 1957 года рождения и моложе и у мужчин 1953 года рождения и моложе. С 2005-2014 гг. накопления пополнялись только у граждан 1967 года рождения и моложе, а с января 2009 года они появились у всех, кто вступил и участвует в Программе государственного софинансирования пенсионных накоплений. Также они есть у граждан, которые самостоятельно формируют накопительную пенсию либо направили средства материнского (семейного) капитал на ее формирование.

Для получения выплаты заявление необходимо подать в клиентскую службу Отделения СФР по Сахалинской области или Негосударственный пенсионный фонд, если накопления формируются там. 

Единый контакт-центр: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный). График работы операторов: федеральная линия работает круглосуточно без выходных, региональная – с понедельника по пятницу с 9 до 17 часов.

Получить консультацию граждане также могут через соцсети Соцфонда по Сахалинской области: ВКонтакте, Одноклассники и Телеграм.
