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Пресс-релиз
25 октября 2024 г.
В 2024 году более 100 сахалинских детей, которые взяли на воспитание детей, получили единовременное пособие 

С начала 2024 года Отделение Социального фонда России по Сахалинской области назначило единовременную выплату 102 семьям, принявшим на воспитание детей. Общая сумма выплат составила 7,2 миллиона рублей.

Единовременное пособие при передаче ребенка на воспитание в семью предоставляется единоразово в фиксированном размере. Право на него имеют усыновители детей, их опекуны, попечители или приемные родители.

В 2024 году размер выплаты в Сахалинской области с учетом районного коэффициента составляет:

– Юг, центр Сахалина (коэф. 1,4) — 34 446 рублей;

– Оха, Ноглики (коэф. 1,6) — 39 367 рублей;

– Курильские острова (коэф. 2,0) — 49 208 рублей.

В случае усыновления ребенка с инвалидностью, ребенка старше семи лет, а также детей, являющихся братьями и (или) сестрами, пособие выплачивается в размере 187 996 рублей и увеличивается на соответствующий районный коэффициент. Если семья берет на воспитание нескольких детей, пособие положено на каждого из них. 

Для получения выплаты усыновителям необходимо подать заявление в клиентской службе Отделения СФР по Сахалинской области или МФЦ. К заявлению необходимо приложить копию решения об усыновлении. Также заявление можно подать на портале госуслуг. В этом случае документ должен быть нотариально заверен.

Обращаем внимание, что заявление на выплату необходимо подать в течение 6 месяцев с момента официального усыновления, установления опеки (попечительства) либо принятия ребенка в семью.

Единый контакт-центр Отделения Социального фонда России по Сахалинской области — 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный). График работы операторов: с понедельника по пятницу с 9 до 17 часов.

Получить консультацию граждане также могут через соцсети Отделения фонда по Сахалинской области: ВКонтакте, Одноклассники и Телеграм.

