СОБРАНИЕ ГОРОДСКОГО ОКРУГА
«АЛЕКСАНДРОВСК-САХАЛИНСКИЙ РАЙОН»

ПОВЕСТКА 
заседания постоянной комиссии
 по социальной политике  

21.10.2024 г.  
14.00 часов                   
 Малый зал администрации городского округа
 «Александровск-Сахалинский район»
[bookmark: _Hlk130217725]


1. О рассмотрении запроса Сахалинской областной Думы от 06.09.2024 г. № 7-255/1443. 
Докладчик: В.В. Добродомов – председатель Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район».
Содокладчики: 
Ю.В. Ященко – директор ОКУ «Александровск-Сахалинский центр занятости населения».
С.В. Мягкова – начальник отдела МКУ «Центр обеспечения функционирования образования».

2. Об исполнении муниципального контракта № 169 от 08.11.2022. 
Докладчик: В.В. Козьяков – вице-мэр городского округа «Александровск-Сахалинский район».

[bookmark: _Hlk176942250]3. О работе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав городского округа «Александровск-Сахалинский район» по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних.
Докладчик: Я.Я. Науман – ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав городского округа «Александровск-Сахалинский район». 

[bookmark: _Hlk176942484]4. О результатах контрольного мероприятия по направлению: «Определение законности порядка управления, распоряжения и эффективного использования имущества, находящегося в муниципальной собственности городского округа «Александровск-Сахалинский район» в рамках договоров аренды, заключенных между Комитетом по управлению муниципальной собственностью городского округа «Александровск-Сахалинский район» и ООО «Центр правовых услуг». 
Докладчик: В.В. Исаев - председатель Контрольно-счетной палаты городского округа «Александровск-Сахалинский район». 

[bookmark: _Hlk176943316]5. О результатах проделанной работы КУМС городского округа «Александровск-Сахалинский район» по исполнению рекомендаций КСП городского округа «Александровск-Сахалинский район», содержащихся в заключении на проект решения Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район» «Об утверждении реестра муниципального имущества городского округа «Александровск-Сахалинский район». (Решение, принятое 26.06.2024г. на 19 очередной сессии Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район»). 
[bookmark: _Hlk172541349]Докладчик: Н.А. Бондаренко – председатель Комитета управления муниципальной собственностью городского округа «Александровск-Сахалинский район».

[bookmark: _Hlk176943354]6. О производстве работ по консервации объекта культурного наследия регионального значения «Дом, в котором в 1920 году жил член первого Сахалинского ревкома Кузьма Кондрашкин». (Решение постоянной комиссии по социальной политике № 1 от 17 июля 2024 г.)
Докладчик: Н.А. Бондаренко – председатель Комитета управления муниципальной собственностью городского округа «Александровск-Сахалинский район».
 
7. Об обращении А.А. Бодрова.
Докладчик: В.В. Добродомов – председатель собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район.

8. Разное.





