[bookmark: _Hlk138319528]Повестка
двадцать восьмой (внеочередной) сессии Собрания городского округа
«Александровск-Сахалинский район» Сахалинской области седьмого созыва



18.12.2024 года
11.00 часов                                                          Малый зал администрации городского округа
«Александровск-Сахалинский район»


[bookmark: _Hlk182993264]1. О проекте решения Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район» «О внесении изменений в Устав городского округа «Александровск-Сахалинский район».
Докладчик: А.В. Баянов – начальник юридического отдела администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район».

[bookmark: _Hlk185233416]2. О проекте решения Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район» «О внесении изменений в Положение об Управлении социальной политики городского округа «Александровск-Сахалинский район».
Докладчик: Е.В. Хазиева – начальник управления социальной политики городского округа «Александровск-Сахалинский район».

[bookmark: _Hlk185000070]3.  О проекте решения Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район» «Об утверждении Положения о финансовом управлении Александровск-Сахалинского муниципального округа». 
Докладчик: С.М. Царева - начальник финансового управления городского округа «Александровск-Сахалинский район».

[bookmark: _Hlk185233651][bookmark: _Hlk185000828]4. О проекте решения Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район» «Об утверждении Положения о Контрольно-счетной палате Александровск-Сахалинского муниципального округа».
Докладчик: В.В. Исаев – председатель Контрольно-счетной палаты городского округа «Александровск-Сахалинский район».

[bookmark: _Hlk184993773][bookmark: _Hlk184891613]5. О проекте решения Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район» «Об утверждении Положения о комитете по управлению муниципальной собственностью Александровск-Сахалинского муниципального округа».
[bookmark: _Hlk184994254][bookmark: _Hlk183594136][bookmark: _Hlk172541349]Докладчик: Н.А. Бондаренко – председатель Комитета по управлению муниципальной собственностью городского округа «Александровск-Сахалинский район».

[bookmark: _Hlk184994309]6. О проекте решения Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район» «О протесте Александровск-Сахалинской прокуратуры на решение Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район» от 27.10.2021 № 139 «О порядке сообщения лицами, замещающими муниципальные должности в городском округе «Александровск-Сахалинский район» о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов».
Докладчик: В.В. Добродомов – председатель Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район».

7. О проекте решения Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район» «О внесении изменений в Регламент Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район».
Докладчик: В.В. Добродомов – председатель Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район».

8. Разное.
